



Podgorica, 30. jun 2011.

## ODGOVORI NA KONKRETNA PITANJA UMJESTO POPULISTIČKE PRIČE

Centar za građansko obrazovanje (CGO) ponovo apeluje na Senat Univerziteta Crne Gore (UCG) da odbije zahtjev dekana Pravnog fakulteta Ranka Mujovića po kojem bi se u jednoj generaciji primili svi koji su konkurisali za ovaj fakultet, odnosno više od 726 novih studenata.

CGO izražava iznenađenje zbog Mujovićeve nervozne reakcije, koja je krajnje neutemeljena i puna samo njemu razumljivih konstrukcija, jer očito nije ni pročitao naš stav u cjelosti. Jasno je da skreće pažnju javnosti sa ovog bitnog pitanja kojim želi da samo sebe osnaži bez obzira na posljedice koje to proizvodi na Pravnom fakultetu.

CGO prati rad institucija i njihova dostignuća, pokušavajući da djeluje kao korektiv tamo gdje je to moguće. U skladu sa tim smo i ukazali na neusklađenosti potreba tržišta rada i broja diplomiranih pravника. Postavlja se pitanje koji je javni interes opredijelio Mujovića da uputi Senatu prijedlog o upisu novih 726 studenata, pored postojećih 3142 studenta (informacija iz Biltena UCG od februara 2010) istog fakulteta. Prema podacima Zavoda za zapošljavanje, na današnji dan je oglašeno 11 slobodnih radnih mjesta za diplomirane pravnike, a istovremeno je u istoj evidenciji prijavljeno 395 lica koji posjeduju diplomu pravника, a od njih 100 već 3 godine čeka na zapošljenje. Naravno, treba imati u vidu da postoje možda i oni koje ova evidencija nije uključila ili koji kao diplomirani pravnici rade na drugim poslovima.

CGO poziva dekana Pravnog fakulteta Ranka Mujovića da umjesto ponavljanja populističkih i politikantskih priča odgovori konkretno na sljedeća pitanja, kojima bi jedino mogao demantovati naše navode:

- Koliko Pravni fakultet ima studenata, a sa koliko mjesta raspolažu sale PF-a?
- Da li je tačno da na tri najvažnija predmeta na prvoj godini studija (Rimsko pravo, Ustavno pravo i Uvod u pravo) nema angažovanih asistenata koji bi držali vježbe studentima?
- Da li bi samo po jedan profesor bio angažovan za nastavu za više od 700 moguće primljenih studenata?
- Sa koliko mjesta raspolaže čitaona Pravnog fakulteta?
- Koliko je sredstava od početka studijske godine uloženo u unaprijeđenje nastavnog procesa?
- Koliko Pravni fakultet ima funkcionalnih LCD projektoru u salama za predavanja?



*Centar za građansko obrazovanje  
Centre for civic education*

CGO podsjeća da je dekan Pravnog fakulteta Ranko Mujović sam opstruirao sjednice na kojima je trebalo da bude glasano o njegovom nepovjerenju, kršeći time Poslovnik o radu, kao i da je protiv njega podnošeno više krivičnih prijava zbog zloupotrebe službenog položaja. Takvi postupci i njihove posljedice su vodile zahtjevima za njegovu smjenu, i evidentnoj većini kolega koji su bili spremni da za to glasaju, jer više nijesu mogli da trpe njegovu samovolju i krajnje neakademsko ponašanje.

**CGO javno poziva dekana Pravnog fakulteta Ranka Mujovića da ukoliko smatra da je CGO iznio bilo što utuživo pokrene postupak pred nadležnim organima, kao i da iznese sve što smatra da su naši motivi bavljenja ovim pitanjem osim želje da utičemo na smanjenje korupcije i vezanih radnji u visokm obrazovanju.**

Nikola Đonović, saradnik na programima